If you support using Town owned, school board or quasi public property
(fire, ambulance core etc.) property please choose which is more
important to you.

467 responses

@ Revenue to the town generated
from the lease of the property.

@ Controlling aesthetics and
maintenance of the facility.

I Both
@ Neither




Which do you prefer?

B Towers [ Base Stations (defined above)

200

100

1st choice 2nd choice

Town owned, school board or quasi public property (fire, ambulance core
etc.) could be used to fill in wireless network coverage and capacity gaps
in certain areas. Piease check all that you would support.

466 responses

Tower or base station

anywhere in the Town 299 (64.2

Tower or base station

0,
someplace other than my... 97 (20.8%)

Base station only (antenna

== Q,
attachment onto an existi... 205 (44%)

Base station only in or near

L 0
my neighborhood 66 (14.2%)

Do not support this use on

0,
public owned property HGHE:%)

0 100 200 300



A "base station" is any existing structure other than a tower that can
accommodate wireless antennas. Examples include rooftops, water tanks,
stadium lights, electrical utility poles. Which macro base station do you
prefer? Check all that apply.

471 responses

Utility attachments —-274 (58.2%)
Water tanks ~150 (31.8%)
Rooftop non-concealed 83 (19.7%)
Rooftop semi-concealed —259 (55%)

Rooftop concelaed —372 (79%)

None of the Above [--5 (1.1%)

0 100 200 300 400

Which small wireless facilities do you prefer? Check all that apply.

469 responses

Concealed —416 (88.7%)

Painted: all equipment on... 196 (41.8%)

Cabinet on the ground —213 (45.4%)
Non-concealed 63 (13.4%)
whatever works best and...|—1 (0.2%)

Don't like those| 1 (0.2%)

Anything that doesn't intr...| 1 (0.2%)
0 200 400 600



Which non-concealed macro tower facility do you prefer? Check all that
apply.

465 responses

Monopole 295 (63.49
Lattice 104 (22.4%)
Guy )
None of the above —85 (18.3%)
0 100 200 300

Which concealed macro tower do you prefer? Check all that apply.

474 responses

Monopine —232 (48.9%)

Bell Tower —141 (29.7%)
Unipole 134 (28.3%)
Faux Silo —51 (10.8%)
Flag Pole --325 (68.6%)

Faux Water or Fire Tower 151 (31.9%)

None of the Above 17 (3.6%)

0 100 200 300 400



Aesthetics and Location

What is most important to you?

477 responses

@ Excellent Connectivity
® Aesthetics

" Good connectivity and minimal
visual impact

@ Willing to tolerate worse service
for less infrastructure

Taller traditional macro towers remain the backbone of the wireless
network. Taller towers allow for more collocations but are more visible in
the landscape. Building shorter tower are less visible in the landscape but
limit collocations so more towers are required. Please choose which you
prefer.

465 responses

® Taller facilities with multiple
collocation possibilities

@ Shorter facilities but potentially
more of them

" No preference




| would rely more on my mobile device(s) if the network service was better.

471 responses

@ Agree Entirely
® Agree Some
© Acceptable
® Poor

® N/A

The quality of wireless service is important to me.

471 responses

@ Agree Entirely

@ Agree Somewhat

© Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree Entirely

88.1%




Wireless Network coverage where | work is:

454 responses

@ Excellent (5 bars indoors and
service never drops)

@ Acceptable (3 bars indoors)
© Poor (1 bar indoors)

® Inconsistent

@ N/A

When | travel in and around the Town my network coverage is:

471 responses

@ Excellent (5 bars in vehicle and
service never drops)

@ Acceptable (3 bars in vehicle)
© Poor (1 bar in vehicle)

® Inconsistent

® NA



Do you have a network extender (booster) to enhance your wireless

service from your provider?

470 responses

Wireless network coverage where | reside is:

470 responses

® Yes
® No

@ Excellent (5 bars indoors and
service never drops)

@ Acceptable (3 bars indoors)
©" Poor (1 bar indoors)

® Inconsistent

® N/A



| use personal wireless services for (check all that apply):

474 responses

Personal and recreationa... —447 (94.3%)

339 (71.5%)

Employment related purp...

Personal purposes and o... 174 (36.7%)

Educational learning 236 (49.8%)
Telehealth —227 (47.9%)
Medical devices --50 (10.5%)
Smart devices such as h... —227 (47.9%)

| do not own a wireless p...}—1 (0.2%)
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Wireless Infrastructure Poll

477 responses

Publish analytics

Thank you for taking the time to complete this poll. Please tell us a little
about yourself.

473 responses

@ | am answering these questions
50.1% on behalf of myself

@ | am answering these questions
on behalf of my household

49 9%

Choose which best describes you:

464 responses

@ |live and work in Town year-
round

@ |live and work in Town
seasonaily

* llive outside Town but work in
the Town

@ |live in Town but work outside
the Town

',





